	
	Дніпровському районному суду 
м. Києва
Позивач: З. В. І.
(поштовий індекс, адреса)
Відповідач: З. В. В.
(поштовий індекс, адреса)


ПОЗОВНА ЗАЯВА
про встановлення режиму окремого проживання у зв'язку з виїздом за кордон

З відповідачкою З. В. В. я перебуваю у шлюбі з 7 жовтня 2002 року. Шлюб зареєстровано в державному відділі РАЦС м. Києва (назва). На утриманні маємо сина - З. О. В., народженого 3 липня 2003 року.
21 квітня 2004 року я уклав договір з фірмою "Інвест" про роботу за кордоном.
Згідно з умовами договору я буду змушений протягом двох років працювати і проживати окремо від своєї сім'ї. Це призвело до суперечок і конфліктів з дружиною. У зв'язку з цим між мною і відповідачкою укладено письмовий договір про матеріальне забезпечення мною утримання дитини, яка залишається з дружиною, а також виконання інших обов'язків в інтересах дитини.
Договір нотаріально посвідчено (копія додається).
Беручи до уваги зазначені обставини та неможливість спільного тривалого проживання з відповідачкою, я вимушений звертатися до суду для встановлення для подружжя режиму окремого проживання. Правові наслідки встановлення такого режиму мені відомі (ст. 120 СК).
На підставі статей 18, 119, 120 СК України 

ПРОШУ:

1. Встановити між мною та відповідачкою, З. В. В., режим окремого проживання строком на два роки, з дня набрання рішенням суду законної сили.
Додатки:

1. Копія свідоцтва про шлюб.
2. Копія договору про утримання дитини та виконання інших обов'язків в інтересах дитини.
3. Копія трудового договору.
4. Квитанція про сплату судового збору та витрат на інформаційно-технічне забезпечення.
5. Копія позовної заяви.
Дата                                                                                                                         (В. З.)

